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Jetzt ist es Zeit… 

...uns zu helfen, uns zu verbessern! 
Fragebogen für Aussteller 

 

 

Organisation und Infrastruktur 

 
Erklärungen: 1 – ungenügend, 2 – akzeptabel, 3 – mittelmässig, 4 – gut, 5 – sehr gut 

 

  1 2 3 4 5 

Wie beurteilen Sie die Organisation insgesamt?       

Verbesserungsvorschläge und Anregungen 

 

 

 

 

 

 

 

Qualität der Kontakte vor der Veranstaltung?       

Verbesserungsvorschläge und Anregungen 

 

 

 

 

 

 

 

Dienstleistungen vor Ort? (Stand, Ausstattung etc.…)      

Verbesserungsvorschläge und Anregungen 
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Erklärungen: 1 – ungenügend, 2 – akzeptabel, 3 – mittelmässig, 4 – gut, 5 – sehr gut 

 

Dienstleistungen 

  

 1 2 3 4 5 

Gastronomie 

Restaurant-Angebot « Standard »      

VIP-Restaurant      

Take Away      

Food Truck und Buddah bowls      

Lieferservice an die Stände      

Kaffee Nurissa am Morgen      

 

Verbesserungsvorschläge und Anregungen 

 

 

 

 

 

 

 

Informatik-Dienstleistungen 

Ticket-Scansystem      

Verwendet?     ja   nein  

Warum? 

 

 

 

 

 

 

 

Verbesserungsvorschläge und Anregungen 
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Vorbereitung der Besuche und « Warenkorb » 

Verbesserungsvorschläge und Anregungen 

 

 

 

 

 

 
 

Erklärungen: 1 – ungenügend, 2 – akzeptabel, 3 – mittelmässig, 4 – gut, 5 – sehr gut 

 

 1 2 3 4 5 

Kommunikation  

SIAMS Öffentlichkeitsarbeit      

Verbesserungsvorschläge und Anregungen 

 

 

 

 

 

 

 

Kommunikationsgeräte und Hilfsmittel      

Verbesserungsvorschläge und Anregungen 

 

 

 

 

 

 

 

Newsletter für die Aussteller      

Verbesserungsvorschläge und Anregungen 
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Erklärungen: 1 – ungenügend, 2 – akzeptabel, 3 – mittelmässig, 4 – gut, 5 – sehr gut 

 

 

  1 2 3 4 5 

 

Soirées und Veranstaltungen      

Verbesserungsvorschläge und Anregungen 

 

 

 

 

 

 

 

Andere Ideen 

MSM/SMM SIAMS Daily      

Allgemeine Vorstellungen 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Videoberichte vor Ort      

(Beispiel Willemin-Macodel : https://bit.ly/3FIy0dH)  

Allgemeine Vorstellungen 
 

 

 

 

 

 

  

https://bit.ly/3FIy0dH
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Besucher 

Anzahl Besucher      

Qualität der Besucher      

Ihr Wunsch in Bezug auf deren Herkunft 

 

 

 

 

 

 

 

Herkunft der Besucher im Jahr 2022: 93% Schweiz. Rest: über 30 Länder. 

SIAMS sollte mehr für ausländische Besucher tun  Ja    Nein  

Kommentare und Ideen in Bezug auf die Besucher 

 

 

 

 

 

Insgesamt 

Sagen Sie uns kurz, was Ihnen an der SIAMS am Wichtigsten war  

 

 

 

 

 

 

 

Wie entwickelt sich die SIAMS Ihrer Meinung nach?      

Ihr Kommentar zu dieser Entwicklung 
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Ideen und Wünsche für die Zukunft? 

 

 

 

 

 

 

 
Informationsportal 

Kennen Sie das Informationsportal? ja   nein  

Was halten Sie davon? 

 

 

 

 

 

Was hält Sie allenfalls ab, es zu benutzen? 

 

 

 

 

 

Danke ☺ 


